

# “十一”黄金周期间 火车站、汽车站增发车辆

本报讯(记者 邓少华 通讯员 王剑侠)“十一”黄金周期间,鹤壁火车站将增加两列临时客车,远通客运一公司将在新区长途汽车客运站增加4台机动车辆,全力保障市民出行。

鹤壁火车站:增加两

列临时客车(9月28日至10月7日)

据火车站预测,“十一”黄金周期间,客流高峰将集中在9月29日,10月1日、2日、6日、7日,主要流向为北京、上海等。站方提醒:出行的市民可提前10天在网上购票,黄

金周期间,车次如果有变动,火车站会及时公告。

9月28日至10月7日期间,鹤壁火车站增加的两列临客分别是:A339次(安阳—许昌),在我市停靠时间为7时30分,发车时间为7时45分;A315次(安阳—郑州),在我市停靠时间为19时53分,发

车时间为19时57分。

远通公司:郑州方向将增加4台机动车辆

据远通客运一公司魏经理介绍,目前该公司共有长途客车80台,基本上可满足市民出行的需要。根据往年“五一”、“十

一”黄金周市民出行的情况来看,预测节日期间的客流高峰将集中在10月1日、2日、3日、7日,主要方向为郑州。为确保节日期间市民安全出行,该公司将在新区长途汽车客运站增加4台郑州方向的机动车辆,随时服务。

## 九矿广场街道办事处 积极构建 和谐社区

本报讯(记者 柯其其)“没想到在座谈会上提个意见还真管用,我们也用上水冲式厕所了。”9月23日,家住鹤山区九矿广场街道办事处广场社区的周大娘对记者说。

前不久,九矿广场街道办事处举行社情民意恳谈会,居民们反映多年来一直使用旱厕,希望能用上水冲式厕所。会后,办事处立即多方联系,最终九矿出資修建了水冲式厕所。经过紧张施工,总投资24万元的两座水冲式厕所很快建好投入使用。

近年来,鹤山区九矿广场街道办事处把畅通社情民意作为建设和谐社区的重要内容,通过编织社情民意服务网,知民情、查民忧,做到了“情况在一线了解,问题在一线解决”。他们在所属两个社区设立了社情民意收集站,建立了由社区党员、居民楼院长及志愿者组成的社区信息员队伍,聘请老党员、老干部和热心群众担任社区民意代表,确定每月11日为社情民意座谈会,建立社区“三个一”便民服务体系,即每周开一次例会,对社区各类矛盾纠纷和突发事件等定期研究,尽早解决;每个社区成立一个社区服务站,为群众提供职业介绍、房屋租赁等服务;每个社区建立一支志愿者服务队,经常性地开展清扫垃圾、绿化美化环境等服务。

今年以来,九矿广场街道办事处共收集到群众意见建议10余条,开展便民服务活动12次,为群众办实事好事25件。

线索提供:范宪艳

## 奋力拼搏 勇创佳绩

本报讯 在刚刚结束的2007年河南省电力公司继电保护知识竞赛中,鹤壁电力公司代表队奋力拼搏取得了优异成绩,徐晓光获得了个人三等奖,公司代表队获得了团体第五名及优秀组织奖。(付文竹)

## 环保部门: 焚烧玉米皮 同样污染大气

本报讯(见习记者 李鹏 原昆鹏)9月23日下午,记者在新区西臣投村看到,大街小巷上晒的都是黄澄澄的玉米,丰收景象尽收眼底。然而,让记者不解的是,当地农民把玉米皮全部堆成堆,然后一把火烧掉。由于风比较大,烧玉米皮的小巷里黑烟弥漫,街上也飘来阵阵黑烟,整个街道全是呛鼻的烟味。

这堆燃烧的玉米皮大约有10平方米。记者看到一家5口人正坐在大门外剥玉米皮,张大嫂告诉记者:“这些东西剥下来后就沒用了,这么多放在哪里很占地地方,我们平常都是把它们堆起来全部烧掉。”王大爷也说,他们村对玉米皮的处理很多都是在街上烧完之后再由村里找的垃圾处理车拉走倒掉,有的也不烧直接给弄走。记者观察到,在剥好的玉米周围堆放着大量的玉米皮等待处理。一家就有这么多,那么全村加起来的数量可想而知。当记者问及环保事宜时,村民答道:“这就管不了那么多了,这么多玉米皮也不好处理。”

记者从市环保局了解到,燃烧玉米皮也属于焚烧秸秆的一类,同样会污染大气,这种行为不允许。工作人员介绍说:“我们已经成立的鹤壁市秋季秸秆禁烧工作小组,一直在推进禁烧工作,对于这种情况一定会查处。”

玉米皮最好用切割机粉碎粉碎后还田处理,循环利用,如果感到麻烦,也可以联系一些养殖户,让他们来将这些玉米皮直接拉走喂牲口,既环保又实惠。

## 比武

9月24日至25日,市公安局组织各警种180名民警开展了技术比武活动,展现了民警们的风采。

记者 韩海波 摄



## 交通安全送村头

目前,平时长年在打工的农民朋友们纷纷回到家中秋收,高速交警鹤壁大队民警抓住这个有利时机,主动上门宣传高速公路安全常识,重点突出行人禁止上高速公路、不准在高速公路上等车、客车不准在高速公路上停车上下人等方面的宣传,提高村民遵守交通法规的意识。徐舒帆 齐喆 摄



## 省园林专家 “把脉”合欢树 疑是“枯萎病”作怪

本报讯(记者 邓少华 通讯员 李保华)因患“疑难病症”,新区部分合欢树陆续枯萎、死亡,针对这一现象,9月24日上午,开发区园林部门邀请郑州某高校的园林植保专家为合欢树“把脉问诊”。

今年入夏以来,新区黄河路段(兴鹤大街—华山路)和合欢巷(九州路—黄河路)的部分合欢树出现不同程度的病症,先是树叶发黄、枯萎,然后大量脱落,树枝逐渐干枯死亡。这些生病的合欢树受到市民和园林部门的高度关注,开发区园林部门和市林业局的技术人员多次为生病的合欢树会诊,并根据树木的病害情况进行药物灌根、截枝、针管注射等预防性治疗。由于病因不明,虽采取了上述防治措施,但效果并不明显。

9月24日上午,来自郑州某高校的园林植保专家到我市合欢树病害严重的路段,现场为病树“把脉”,经专家诊断,初步确定引起合欢树死亡的原因是“枯萎病”。专家充分肯定了我市园林部门为合欢树进行的前期治疗,并提出了下一步的治疗方案和建议。当天,专家还对病树的根、树干及树皮进行样品抽取,带回郑州进行病理分析、化验,以确定下一步治疗方案。

## 多种品牌矿物质水、纯净水出自一处民宅 山城区又成功打掉一造假窝点

本报讯(记者 陈志付)9月24日傍晚,隐藏在一处民宅里生产桶装饮用水的造假窝点被打掉。质监执法人员进入造假现场发现,这个未取得任何证照的所谓的饮用水厂正在用简单过滤后的自来水灌装多种品牌的桶装饮用水。执法人员遂

对现场查获的5种品牌的成品桶装水和包装桶予以没收,其灌装设备就地查封。

此前,山城区质监部门在汤河河西段成功地端掉了一个纯净水造假窝点。近日,又有市民举报称,山城区春雷路南段有个桶装饮用水造假

窝点。根据这一线索,山城区质监执法人员经过两天巡查、摸排,9月24日傍晚在春雷路南段西鹿楼村境内截获了从一处民宅内向外运送的桶装饮用水,并随即进入检查。

记者随执法人员进入这家民宅后看到,这里生产的所谓桶装矿物质

水和纯净水竟多达5个品牌,分别是幔泉、华源、绿源、康源、大禹,字迹模糊。包装上标注的厂名和厂址完全是冒用其他厂家的。执法人员告诉记者,这个饮用水造假窝点不仅没有任何证照,而且生产条件根本达不到质量和技术要求,必须取缔。